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CONSELHO ESTADUAL DO TRABALHO EMPREGO E RENDA DE MATO GROSSO DO SUL-CETER/MS

AÍAO2I2O25 - REUNIAO EXTRAORDINÁRrl ceteRlrus

Aos 10 dias do mês de feverêiro de dois mil e vintê e cinco, às 14:00 horas,

foi realizada em sessão extraordinária reunião do CETER/MS e presentes os seguintês Conselheiros: bancada do

poder público: Esaú Rodrigues de Aguiar Neto (SEMADESC, titular), Paulo Edison Machado (FUNTRAB, titular),

Ana pauta Araújo (FUNTRAB, suplente), Adriana PeÍcilia Leite Recalde Rubio (SED, titular), Fernanda Silva Jara

Baggio (SRT-MS/MTE, suplente), da bancada dos êmpregadores: Eliamar José de Oliveira (FAMASUL, Suplentê),

Regiane Dedé Olivêira (FECOMERCIO - titular), Manoel Domingues Moreira (FIEMS, suplente), João Luiz Rosa

Marques (AMAS, suplente) e Andrea Sumiko Mishima (Secretária Executiva). Estiveram presente a equipe técnica

da FUNTRAB, Davi Melgarejo e Thiago Henrique Evangelista Sêgovia Íepresentando o Observatório do Trabalho,

Fernanda Alves Borgês da Silva representando a Diretoria de Qualificação Profissional, Luiz Eduardo Ferreira

Rocha, José Luiz de Oliveira Neto, Maria Zilda da Silva Lourênço (Diretoria de Relações de Emprego e Atendimento

ao Trabalhador), Andréa Paula Martine Moreira e Waldenicê Gomes Rocha (Gerência de Execução Orçamentária e

Financeira) e a servidora da Funlrab Maysa Cavalcante Santos França. A reunião têve início a reunião as 14:'15,

quãndo Sl.. Presidente do Conselho Regiane Dedé Oliveira leu a Convocação de 03 de Íevereiro de 2025 e a pauta

a ser deliberada na Reunião ExtraordináÍia, passado 30 minutos do horário marcado, houve quórum com oilo

Conselheiros, sendo da bancada do governo e do empregador. Deliberações: A1- AprovaÇáo de continuidade da

pegle: Considemndo que em reunião ordinária haver a designação da rcunião extraordinária para o dia 10 de

fevereiro de 2025 às 14:00, juntamente com ato de convocação formal disseminado a lodos os Conselheiros, além

de a Secretária Executiva haver entrado em contato com os Conse/heiros da FETRACOM E CUT, a fim de garantir

a pafticipação da bancada dos trabalhadores na reunião e os mesrr?os não retornarem, houve votaçao acerca da

continuidade da pauta sem que haja prejuizo dos trabalhos, asslm, todos os conselheiros presentes concordaram e

aprovaram pela apreciação dos Relatório de Gestão 2024 enviados antecipadamente e andamento da reunião. 02 -

ão do RELA -PA FI O - Plano 00220820230008-014784. A Sra

Presidente do Conselho Regiane Dedé Oliveira questionou aos Conselheiros se gostariam de suscitar dúvida do

Relatóio de Gestão PAS Qualiticação, e a Sra. Adriana P. L. Rubío títular da SED, pediu um breve descritivo do

que foi realizado, o que prontamente a Sra. Femanda Alves borges da Silva apresentou aos Conselheiros o

Relatóio de Gestão - Bloco de Ações e Serviços da Qualificação Profissional, contendo a execução física e das

ações realizadas no ano de 2024, bem como apresentou os resu/tados alcançados nos Íerrnos da Resolução

CODEFAT n. 866/2020 e em sequência o Conselheiro representante da FUNTRAB, Sr. Paulo Edison Machado

relembrou que houve o replanejamento das turmas a serem atendidas a fim de concilíar a demanda recebida pelo

BGIMO. Após. a Sra. Andréa Paula Maftine Moreira, Gerente de Execução Orçamentáia e Financeira/FUNTRAB,

explanou sobre a paie técnica e financeira do PAS Qualificação 2023, com o detalhamento da execução

orçamentária e financeira, além da descrição da destinação dos recursos P4 S/TRANSFEREGOV, de
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CONSELHO ESTADUAL DO TRABALHO EMPREGO E RENDA DE MATO GROSSO DO SUL _ CETER/MS

o replanejamento está em análise no MTE e sua execução findará em dezembro de 2A25, fato este exigirá esforços

entre a FIJNTRAB e CETER para o aproveitamento do saldo e planejamento dos cursos a serem contemplados.

Dessa foma, por estar em confomidade com Resolução N. 888, de 02 de dezembro de 2020, lodos os

conselheiros presentes concordaram e aprovaram. 0? AprovaÇão RELATORIO DE GESTÁO PÁS

QUALIFICACÃO EMENDA no 00 28. A Sra. Presidente do Conselho Regiane Dedé

Oliveira questionou aos Conselheiros se gostanam de suscitar dúvida quanto ao RelatÓrio de Gestão PAS

euatificação Emenda, sendo negativa a resposÍa. Iodos os conselheiros presenre§ concordaram e aprovaram. 04-

AorovaÇão dO RELATÓRIO DE GESTÁO PÁS S/NE - Ge e Manutencão da de Unidades de Atendimento

do SINE- Plano 00220820240004-021 61 4 Após demonstrado o Relatório de Gestão PÁS S/^/E contendo a

descrição da execução fÍsica, resultados alcançados e detalhamento da execução orçamentária e financeira das

açoes de 2024, nos termos da Resoluçáo CODEFAT n. 2.893 de 10 de março de 2021. A Sra. Presidente do

Conselho questionou aos Conselheiros se gostariam de suscitar dúvida do Relatório de Gestão, sendo negativa a

resposÍa. Iodos os conselheiros presentes concordaram e aprovaram. O* Aprovacão do RELATÓR

- ÁSSESSORÁME N TO ESTATí STICO - 2023 - Plano 00220820230014-01 5815. A Sra. Presidente do Conselho

questionou aos Conselheiros se gostaiam de se manifestar quanto ao Relatóio de Gestáo Bloco Assessoramento

Estatístico, e a Sra. Adiana Percilia Leite Recalde Rubio Conselheira titular da SED, pediu novamente um breve

descritivo do que foi realizado, em ato contÍnuo a Sra. Andrea Paula Madine Moreira apresentou o Relatório de

Gestão Ássessoramento Estatístico com a descrição da execução física, resultados alcançados e detalhamento da

execução orçamentária e financeira das ações, nos termos da Resolução CODEFAT n. 2.893 de 10 de marÇo de

2021, ademais, sem mais nenhum questionamento, Íodos os conselheiros presenÍes concordaram e aprovaram. 06

- Aprovacão do RELATORIO DE GESTAO - ÁSSESSORÁMEN TO ESTATíST\CO - 2024 - 00220820240006-

021625. lnicialmente a Sra. Andrea Paula Maftine Moreira apresentou o Relatório de Gestão Ássessoramênlo

EsiaÍlsr,bo 2024, com o detalhamento da execução orçamentária e financeira das açÕes. A Sra. Presidente do

Conselho Regiane Dedé Oliveira questionou aos Conselheiras se gostaiam de manifestar questionamento acerca

do Relatório de Gestão PÁS Ássessorarnento Estatistico, uma vez que o relatório foi enviado em tempo hábil

contendo a descriçeo física e orçamentáia financeira do plano, sendo negativa a resposta pelos Conselheiros.

Dessa forma, todos os conselheiros p/êsentes concordaram e aprovaram. 07 - Aprovacão do RELATORIO DE

GESTÃO - FOMENTO À GERAÇÃO DE EMPREGO E RENDA - 2024 - Ptano 0022082024000í021626. Houve a
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explicação da Secretária Executiva quanto ao Relatório de GesÍão do Bloco Fomento à Geração de Emprego e

renda, que houve a elaboração e apresentação do Plano de Ações e ServiÇos ao MTE e envio na plataforma

Transferegov, no entanto, por contingenciamento orçamentário do MTE os empenhos do recurso de custeio do

bloco de gestao da Rede, foram anulados e consequentemente foi reprovado na Platafoma. Iodos os conselheiros

presenaes denm ciência, concordaram e aprovaram. 08 - Palavra abeda. Em palavra aberla a Sra. Presidente do

Conselho Regiane Dedé Oliveira, pediu para tratar acerca das proximas etapas do PAS Qualificação, a fim de em
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conjunto poder otimizar os recursos e turmas que poderão ser contempladas durante o ano de 2025. Na sequência

a SÉ. Presidente agradecêu a participação de todos, deu-Se por encerrada a rêunião. Nada mais havêndo a tratar'

Eu, Andrea Sumiko Mishima, Secretária Exêcutiva do CETER/MS, redigi está ata que segue assinada e com

comprovação fotográf ica.

REGTANE DEDÉ OLIVEIRA ( Presidente) â't--( \Í-U J. OJi u;'
PAULO EDISON MACHADO (Titula

ANA PAULA ARAUJO (Suplênte)

ESAÚ RODRIGUES DE AGUIAR NETO (T|IUIAT)

FERNANDA SILVA JARA BAGGIO (Suplente)

ELTAMAR JOSÉ DE OLIVEIRA (Suplente)

MANOEL DOMINGUES MOREIRA (Suplenie)

ADRIANA PERCILIA LEITE RECALDE RUBIO
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JOÂO LUIZ ROSA MARQUES (Suplênte

ANDREA SUMIKO MISHIMA (Secretária Executiva) ÇrntY*

LUIZ EDUARDO FERREIRA ROCHA (Convi

MARIA ZILDA DA SILVA LOURENÇO (Convidada)

JOSE LUIZ DE OLIVEIRA NETO (Convidado)

DAVI MELGAREJO (Convidado)

THIAGO HENRIQUE EVANGELISTA SEGOVIA (Convidado

FERNANDA ALVES BORGES DA SILVA (Convidado)

ANDREA PAULA MARTINE MOREIRA (Convidada)

Dt4

WALDENICE GOMES ROCHA (Convidada) fíÃ
MAYSA CAVALCANTE SANTOS FRANÇA (Convidadâ)
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